

# 中国边防部队继续在洞朗巡逻驻守

## 我外交部：中方将根据天气等各方面因素做好道路建设等规划

新华社北京8月29日电 外交部发言人华春莹29日表示，印方越界人员和设备已全部撤回边界印方一侧，中国边防部队继续在洞朗地区巡逻驻守。

在当日的例行记者会上，华春莹表示，为了守边需要和改善当地军民生产生活条件，中方长期以来在洞朗地区进行包括道路在内的基础设施建设。“我们将综合考虑天气等各方面因素，根据实际情况做好有关建设规划。”她说。

### 参加下月举行的金砖国家领导人厦门会晤，印度外交部透露——莫迪要去中国了

本报讯 据央视新闻消息，印度外交部8月29日表示，印度总理莫迪将于9月3日至5日前往中国参加金砖国家领导人厦门会晤。

在金砖合作进入第二个10年之际，金砖国家领导人第九次会晤将于下月在厦门举行。据新华社消息，中国、俄罗斯、印度、巴西、南非五个金砖国家国土面积约占全球的30%，人口总量约占44%。中国商务部、国际货币基金组织公布的数据显示，金砖国家过去10年经济总量占全球经济比重从12%上升到23%，贸易总额比重从11%上升到16%，对外投资比重从7%上升到12%，对世界经济增长率贡献超过50%，是拉动世界经济增长的重要引擎。 (综合)

### 真主党放虎归山 数百名IS武装分子撤往叙东部据点

据新华社大马士革8月29日电 在叙利亚军方监督下，700多名极端组织“伊斯兰国”(IS)武装人员及其家属28日从叙利亚和黎巴嫩边境的加拉蒙地区撤离，前往叙东部代尔祖尔省的“伊斯兰国”据点。

此次撤离行动是根据黎巴嫩真主党和“伊斯兰国”武装达成的协议进行的，并得到叙利亚军方认可。叙利亚军方27日发表声明说，在击败了加拉蒙地区的“伊斯兰国”武装后，为减少伤亡，军方同意武装分子撤至代尔祖尔省。

这也是叙利亚军方发起打击“伊斯兰国”军事行动以来，“伊斯兰国”武装首次成规模地从控制区撤离。撤离完成后，叙黎边境山区的“伊斯兰国”据点即被全部清除。

新华社记者在现场看到，“伊斯兰国”武装人员及其家属当天抵达撤离点后，换乘由叙利亚军方准备的16辆大巴车离开。



4月10日，位于喜马拉雅山北麓的西藏阿里军分区西兰塔边防连巡逻分队官兵采取徒步与乘马相结合的方式，在1米多厚的积雪中挖雪开道，加大对边境地区重点地段的管控力度。新华社发(向文军摄)

### 英拉食言逃案？泰总理否认私放英拉离境

据新华社曼谷8月28日电 泰国总理巴育28日表示，自己没有和前任总理英拉方面达成任何协议放其出境，相关部门将会研究能否依法吊销英拉护照。

巴育当天在泰国东部沙缴府接受媒体采访时说，英拉目前行踪不明，可能有人帮助英拉越界。泰国主管法律的副总理威沙努当天表示，如果证实英拉确实出逃，刑罚将会加重。

有媒体报道说，英拉已经逃离泰国。不过这一消息目前

尚未得到证实。泰国警方表示，目前各方都在加紧调查英拉的行踪。

经过长达两年的审理，泰国最高法院原定于8月25日对英拉所涉及的大米收购案进行宣判，因英拉未能出庭而延迟至9月27日。法院8月25日对英拉发出逮捕令。如罪名成立，英拉将面临最高10年监禁。英拉在8月1日的结案陈词中否认了检方提出的所有指控。

法庭曾于2015年5月宣判英

拉不能出境，要求其亲自出席每次庭审。英拉此前曾表示，她将直面最后的宣判，不会离开泰国。

大米收购项目是英拉2011年8月上台之初开始实施的一项政策。自2014年起，这一以高于市场价格向农民收购大米的政策被批评导致国家财政亏空并滋生大量腐败。2014年5月，泰国宪法法院以滥用职权、违反宪法为由解除英拉的总理职务，随后泰国军方发动政变彻底推翻英拉政府。



### “分手费”咋给？英欧进行第三轮“讨价还价”

8月28日，在比利时首都布鲁塞尔，欧盟英国“脱欧”首席谈判代表巴尼耶(右)与英国“脱欧”事务大臣戴维森在谈判

开始前会见媒体。

欧盟与英国第三轮“脱欧”谈判28日下午在布鲁塞尔欧盟总部开启，双方将围绕

“分手费”、欧盟公民权利以及北爱尔兰边界安排继续讨价还价。

新华社记者 叶平凡 摄

### 泰国内阁调高 泰中铁路监理预算

据新华社曼谷8月29日电(记者杨舟)继22日批准泰中铁路合作项目一期工程(曼谷-呵叻段)的设计合同后，泰国内阁29日批准了该项目的监理合同。

据泰国政府网站发布的内阁会议纪要，内阁会议当日批准了项目监理合同，同时将项目监理预算从原来的16.49亿泰铢(约3.3亿元人民币)调整至35亿泰铢(约7亿元人民币)，但项目总体预算1794亿泰铢(约359亿元人民币)的金额保持不变。

中泰铁路合作项目将为泰国带来第一条标准轨高速铁路。一期工程全长253公里，设计最高时速250公里。

### 喀布尔爆炸袭击 致4人死亡

新华社喀布尔8月29日电 阿富汗内政部29日证实，首都喀布尔市区当天发生一起爆炸袭击事件，已造成至少4人死亡。

有目击者告诉新华社记者，袭击发生在当地时间10时02分左右，目标是马苏德广场附近的一家当地银行，靠近美国驻阿使馆。袭击发生时，不少人在银行里办理业务。

记者在现场看到，事发地附近已被警方封锁，陆续有救护车赶来，将伤员送往附近医院接受救治。

阿富汗公共卫生部说，此次袭击至少还造成8人受伤。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了此次袭击。

喀布尔近来安全形势持续恶化。25日，喀布尔北部一座清真寺遇袭，超过30人死亡，至少80人受伤。

### 图书馆枪击事件 造成至少6人伤亡 事发美国新墨西哥州

新华社洛杉矶8月28日电 美国新墨西哥州克洛维斯一图书馆28日发生枪击事件，已致两人死亡、4人受伤。

据美国媒体报道，枪击发生在当地时间下午4时左右。克洛维斯市政府官员在电话中对新华社记者说，两人在枪击事件中死亡，另有4人受伤，枪击事件嫌疑人已经落网。目前，4名受伤人员已被送往医院救治。警方尚未公布枪击事件嫌疑人的个人情况及作案动机。

克洛维斯是美国新墨西哥州小城，人口约4万，当地经济以农牧业为主。

**今日学法 律师在线**

为回馈读者，服务社会，平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动：每周工作时间，凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话3388775或登录 <http://www.itiki.cn> (倚天剑律师网) 进行咨询，由资深律师解答、评析，帮助读者学法、用法。活动期间，两报读者持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费，法律事务代理费用优惠20%。

本周三值班律师：陈晓峰、陈庆雨

**律师看法**

市民：您好，我想咨询一下，离婚后夫妻债务还需要承担吗？

河南倚天剑律师事务所张延辉、张长春律师：您好，离婚后夫妻债务如何承担一般分为以下几种情况：1. 一般情况下，双方婚前一方的债务，由其本人承担，离婚后也不能认定为夫妻共同债务，另一方无须承担此笔债务；2. 夫妻关系存续期间，一方或双方的债务，应当按夫妻共同债务处理。但夫妻一方能够证明债权人与债务人明确约定为个人债务，或者能够证明属于以下情形的除外：(1) 夫妻对婚姻关系存续期间所得的财产约定归各自所有的，夫或妻一方对外所负的债务，第三人知道该约定的，以夫或妻一方所有的财产清偿；(2) 夫妻一方与第三人串通，虚构债务，第三人主张权利的，人民法院不予支持；(3) 夫妻一方在从事赌博、吸毒等违法犯罪活动中所负债务，第三人主张权利的，人民法院不予支持。

**感谢“两报”订户读者的支持与厚爱**

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

**服务在您身边 健康有我相伴**

凡自费订阅2017年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》的个人订户，均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目：心电图、肝功能(谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素)、B超(男：肝、胆、脾、前列腺；女：肝、胆、脾、子宫附件)、血脂(甘油三酯、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、总胆固醇)、肾功(尿酸、肌酐、尿素氮)、DR片胸透、血糖、血常规、尿常规、癌细胞检测(癌胚抗原CEA、甲胎蛋白AFP)、送中医体检。(另免费提供营养早餐)

温馨提示：检查日早上禁食，女性需憋尿

优惠体检价：每人220元(可使用医保卡)，订户家庭人数不限  
体检时间、地点：每周五8:00，市中医院门诊楼3楼健康体检中心  
咨询电话：4988096 13782497736